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Щодо проекту Закону про внесення змін до деяких  

законодавчих актів України щодо вдосконалення  

законодавства з питань цивільного захисту  

реєстраційний № 5608 від 03.06.2021року 

 

Голові комітету  

Верховної Ради України  

з питань екологічної політики та 

природокористування 

Бондаренку О.В. 

 

 

Шановний Олеже Володимировичу! 

 

Всеукраїнська  асоціація органів місцевого самоврядування  «Асоціація 

об’єднаних територіальних громад» проаналізувавши проект Закону про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з 

питань цивільного захисту реєстраційний № 5608 від 03.06.2021року, зазначає 

наступне. 

Позиція Всеукраїнської Асоціації об’єднаних територіальних громад однозначна 

- цивільний захист це функція держави.  

Законопроектом №5608 законотворець намагається перекласти повноваження та 

відповідальність держави на органи місцевого самоврядування, визначаючи виконавчі 

органи рад – органами управління цивільного захисту та ввівши при цьому нові 

формування цивільного захисту – субланки ланок територіальних підсистем. 

Викладені формулювання повноважень органів місцевого самоврядування у 

статті 19 Кодексу Цивільного захисту України змінюють суть обов’язків, до 

прикладу:  

«До повноважень органів місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту 

належать: 

... 

2) створення субланок ланок територіальних підсистем, забезпечення виконання 

ними завдань; 

… 

5) створення аварійно-рятувальних служб, формувань та спеціалізованих 

служб цивільного захисту, місцевої та добровільної пожежної охорони, 

керівництво ними, забезпечення їх діяльності та здійснення контролю за 

готовністю до дій за призначенням; 

... 

16) забезпечення завчасного накопичення і підтримання у постійній 

готовності засобів індивідуального захисту для населення та формувань 



цивільного захисту, а також приладів дозиметричного і хімічного контролю та 

розвідки; 

… 

22) забезпечення проходження в установлені строки навчання з питань 

цивільного захисту посадових осіб та працівників органів місцевого самоврядування 

та суб'єктів господарювання комунальної власності, з числа керівного складу та 

фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів цивільного 

захисту, організація навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, формування 

планів проведення і облік проведених спеціальних об'єктових навчань та 

тренувань з питань цивільного захисту на відповідній території;» 

 

Вищезазначені норми мають імперативний характер та прямо вказують на 

обов’язки суб’єкта, перекладаючи на територіальні громади ряд державних 

повноважень. 

 

Особливий акцент Асоціація ОТГ робить на тому, що запропонований варіант 

законопроекту не передбачає внесення змін до Бюджетного кодексу України, 

оскільки лише надання повноважень є недостатнім для їх здійснення.  

 

Законопроект не обговорювався з асоціаціями органів місцевого 

самоврядування, містить ряд протиріч та законодавчих новел, а відтак потребує 

додаткового обговорення.  

Всеукраїнська Асоціація об’єднаних територіальних громад вважає за необхідне 

створити робочу групу для вивчення та детального аналізу законопроекту № 5608 від 

03.06.2021року із залучення представників асоціацій органів місцевого 

самоврядування. 

Готові до співпраці! 

 

 
З повагою  

виконавчий директор  

Всеукраїнської Асоціації ОТГ                                                 Валентина Полтавець 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Виконавець: Ніколаєва Галина  

+38097 490 47 05 


